

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年4月

16

星期四

农历庚子年三月廿四

总 3584 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 区委常委班子民主生活会征求意见座谈会召开

齐忠有主持并讲话

本报讯 记者柯柯报道:根据上饶市委组织部明电《关于征求对市委常委会班子及其成员意见建议的通知》(饶机发302号)文件要求,为开好市委、区委常委班子脱贫攻坚专项巡视“回头看”整改专题民主生活会,4月14日下午,区委常委班子专题民主生活会征求意见座谈会在区委常委会议室召开,广泛听取对区委常委会班子及其成员的意见建议。区委副书记齐忠有主持会议并讲话。铜钹山国家森林公园党工委副书记、管委会主任、铜钹山镇党委副书记、镇长徐利火出席。会议一开始,齐忠有就开宗明义要求与会人员紧扣主题、畅所欲言,讲真话不讲套话,讲实话不讲虚话,本着对全区事业发展高度负责的态度, (下转2版)

## 全区生态环境工作会暨生态环委会2020年第一次全体会议召开

郑华森讲话



会议现场。记者周振宇/摄

本报讯 记者曾萍艳报道:4月14日上午,广丰区生态环境工作会暨生态环委会2020年第一次全体会议在区政府常务会议室召开。区委副书记、区长郑华森出席并讲话,副区长程剑虹主持会议,铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火等出席会议。郑华森指出,我区在2019年度全市生态环境保护工作考核中排名前三,区生态环境局在全市生态环境

系统内目标考核排名第一,成绩的取得得益于各部门单位的共同努力。

就做好2020年生态环境保护、打好污染防治攻坚战和抓好环保督察问题整改工作,郑华森强调,一要提高政治站位,进一步深化思想认识。今年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,是打赢污染防治攻坚战决胜之年,是保障“十四五”顺利起航的奠基之年,抓好生态环境突出问题整改工作意义尤为重大。大家务必全面贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记关于推动长江经济带发展的重要讲话和指示精神,坚持生态优先、绿色发展理念,坚决打好“八大标志性战役、30个专项行动”,扎实推进生态环境治理体系和治理能力现代化,为建设美丽中国“江西样板”和“大美上饶”贡献广丰力量。二要明确重点任务,进一步落细工作举措。各乡镇(街道)、各部门单位务必要紧盯目标任务,狠抓工作重点,制定时间表。(下转2版)

今年是我市创建全国文明城市和国家卫生城市的关键之年。广丰区作为主城区之一,将以怎样的思路和行动有序推进全区“双创”工作?4月8日,广丰区委副书记、区长郑华森接受了记者专访。

郑华森介绍道:“广丰区将紧紧围绕全市部署要求,坚持‘一手抓创卫、一手抓创文’,扎实开展好市容环境、服务设施、志愿服务、市民文明素质提升等各项创建活动,大力推进城市综合治理,不断提升城市精细化管理水平,狠抓市民文明素养提升,助推全市创卫创文工作‘双丰收’。”

自创建工作开展以来,广丰主要从三个方面入手:一是补齐短板,不断完善城市基础设施。一年来,广丰投入了6.5亿元,完成了857个项目建设。新建、改建7个农贸市场,12个城区垃圾中转站,61座城区公厕完成标准化改造,新建了10个停车场,新增车位2.4万个,实现创建为民、创建惠民;二是抓好整治,不断提升城市管理水平。聚焦城市管理各类短板问题,制定和完善了车辆管控、城市养犬、门前三包、店招门楣等一系列规章制度,整合交通、城管等多部门力量,在中心城区大力开展“七个不要”和“十乱”整治行动,让市容面貌、交通秩序有了很大的提升;三是广泛动员,掀起全民参与新高潮。深入开展“发放一份倡议书、一系列宣传册、增设一批公益广告”等“十个一”活动,大力开展“文明餐桌”“文明交通”“文明旅游”等行动,着力解决诚信缺失、公德失范等问题。持续发动干群力量,实行共

建包保,154个单位共建包保社区35个,2888名干部包保44237户。广泛开展志愿服务活动,以五大街道为依托,打造44个“学雷锋志愿服务站”,组织发动2000余名志愿者,开展社区大清扫、交通文明出行劝导、便民服务等活动,为“大美广丰”建设添砖加瓦。通过“双创”工作,广丰区在很大程度上缓解了老百姓出行难、停车难、买菜难、如厕难、环境卫生差等一系列问题,给群众带来了看得见、摸得着的实惠,大大提升了群众的幸福感和获得感。

“目前,广丰创建工作取得了一些明显成效,但仍存在不少困难和问题,像‘六小行业’整治还要继续加强,住宅小区的物业管理水平还有待提高,市民道德素养良莠不齐,有待进一步提升。”郑华森表示,“下一阶段,我们将对照全国文明城市测评体系的要求进行全面排查,摸清各类问题底数,整改好各类问题,切实维护好环境卫生,强化好设施配套,发动好群众力量,构建好长效机制,严明好工作纪律,以扎实的工作成效,推动‘双创’工作迈向更高水准,为全市‘双创’工作作出广丰应有的贡献。”(稿件原载于2020年4月14日《上饶日报》)

## 主动作为攻坚克难 扎实推进创文创卫

访广丰区委副书记、区长郑华森  
《上饶日报》记者 蔡晓军

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

## 建设风清气正的政治生态

——论推进廉洁上饶建设

上饶日报评论员



为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,纵深推进全面从严治党,大力培育廉洁元素,不断厚植党的执政基础,市委决定进一步推进廉洁上饶建设。市委常委会审议通过的《关于推进廉洁上饶建设的实施意见》,始终坚持问题导向,紧盯重点领域和关键环节,找痼疾、开良方,既有治标举措也提出治本方略,为新形势下我市建设风清气正的政治生态提供了行动纲领。

风清气正的政治生态从哪里来?当然要从每一位党员,特别是领导干部的一言一行、一举一动中来。政治生态同自然生态一样,稍不注意就容易受到污染,一旦出现问

题再想恢复就要付出很大代价。无论职务高低、权力大小、从事什么工作,我们都应该加强自律意识,时刻牢记自己第一身份是党员,始终以《党章》为镜子、以纪法为准绳,摆问题、找差距、明方向,始终保持共产党人的政治本色。各级领导干部作为政治生态中的“关键少数”,对政治生态具有重要的影响作用。其身正,一个地方一个单位就不可能歪风邪气盛行。只有对自己高标准严要求,自觉担起领导责任和示范责任,才能在建设风清气正政治生态中发挥“头雁效应”。

风清气正的政治生态从哪里来?来自于以一以贯之、坚定不移全面从严治党。近年来,我们强力正风肃纪、重拳反腐惩恶,严肃查处了一批严重违纪违法党员干部,反腐败斗争取得压倒性胜利并巩固发展。但依然要清醒看到,当前反腐败斗争形势依然严峻复杂。追根溯源,理想信念动摇滑坡、党纪法规意识松懈、

制度约束缺乏刚性,是这些党员干部走向贪腐深渊的重要原因。这些案例给我们敲响了振聋发聩的警钟。广大党员干部应该从中看到,党纪国法之剑就悬在我们头上,心存敬畏则不会出偏差,心存侥幸必然碰壁。善治病者,必医其受病之处;善救弊者,必塞其起弊之源。大力推进廉洁上饶建设,各级党组织和党员干部就是要对照《关于推进廉洁上饶建设的实施意见》,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,切实做到心存敬畏之心,严守法纪底线,坚持廉洁用权。

构建风清气正政治生态,人人是环境,个个是因子。只要我们涵养好政治生态的绿水青山,必将激励全市干部以昂扬斗志决胜全面小康、决战脱贫攻坚,就一定能书写出更加精彩、更加壮阔的上饶新画卷。

(稿件原载于2020年3月26日《上饶日报》)

## 上饶市住宅物业管理条例

详见3版

